



IL PRESIDENTE

IN QUALITA' DI COMMISSARIO DELEGATO

AI SENSI DELL'ART. 1 COMMA 2 DEL D.L.N. 74/2012
CONVERTITO CON MODIFICAZIONI DALLA LEGGE N. 122/2012

Decreto n. 1497 del 12 agosto 2014

Rettifica per mero errore materiale del decreto di liquidazione n. 1394 del 28 Luglio 2014

Visto:

il decreto n. 1394 del 28 Luglio 2014 con oggetto "Liquidazione a favore del gestore del servizio di gestione integrata dei rifiuti urbani Aimag S.p.A. degli importi relativi alle attività di raccolta, trasporto e avvio all'impianto di prima destinazione dei cantieri chiusi e rendicontati nel mese di dicembre 2013, gennaio, febbraio, marzo, aprile, maggio e giugno 2014. CUP J49E12001410001 - CIG 5165570B34, 5464876E53 e 5668855721";

- la fattura n. 1546/2014 del 30 giugno 2014 emessa da Aimag Spa assunta al protocollo del commissario in data 10 luglio 2014 al n. CR.2014.0023574 relativa ai trasporti di macerie effettuati nei cantieri chiusi nel mese di giugno 2014 per un quantitativo di 3.296,83 tonnellate e per un importo complessivo di 34.923,32 euro (IVA 10% inclusa);

Rilevata la presenza nel dispositivo del decreto n. 1394 del 28 luglio 2014, di un mero errore materiale nel riferimento all'importo della "fattura n. 1546/2014 del 30 giugno 2014 emessa da Aimag Spa assunta al protocollo del commissario in data 10 luglio 2014 al n. CR.2014.0023574 relativa ai trasporti di macerie effettuati nei cantieri chiusi nel mese di giugno 2014 per un quantitativo di 3.296,83 tonnellate e per un importo complessivo di 936,63 euro (IVA 10% inclusa" anziché "per un importo complessivo

di 34.923,32 (IVA 10% inclusa)".

Ritenuto opportuno provvedere alla correzione "per un importo complessivo di 34.923,32 (IVA 10% inclusa)" lasciando invariata ogni altra parte del proprio decreto n. 1394 del 28 luglio 2014;

Tutto ciò premesso e considerato

DECRETA

1) di rettificare, per le motivazioni indicate in premessa che qui si intendono integralmente richiamate, nel dispositivo del decreto n. 1394 del 28 luglio 2014, il riferimento all'importo della fattura n.1546/2014 "un importo complessivo di 34.923,32 (IVA 10% inclusa)";

2) di confermare in ogni altra sua parte il sopracitato decreto di liquidazione n. 1394 del 28 luglio 2014.

Bologna lì, 12 agosto 2014


Vasco Errani